PSIHIJATRIJSKA BOLNICA UGLJAN

Ulica otočkih dragovoljaca 42

23275 Ugljan

PREDMET: Zahtjev za pojašnjenjem i izmjenom dokumentacije o nabavi 

Poštovani,

Sukladno članku 202. Zakona o javnoj nabavi (NN 120/2016), molimo vas pojašnjenje i izmjenu dijela dokumentacije o nabavi, kako slijedi:

-vezano za točku 2.6. ROK ISPORUKE,  u kojima  ste naveli:

„Rok isporuke robe trajat će 2 godine od dana potpisa ugovora“

Željeli bismo ukazati na sljedeće:
· nije tehnički izvedivo da isporuka električne energije započne istovremeno ili odmah po sklapanju ugovora o javnoj nabavi iz razloga što: 

(a)   sukladno članku 307. ZJN (NN 120/2016), ako je nastanak ugovora o javnoj nabavi odnosno okvirnog sporazuma uvjetovan suglasnošću mjerodavnog tijela, ugovor o javnoj nabavi odnosno okvirni sporazum nastaje u trenutku pribavljanja suglasnosti, te 

(b)   sukladno Općim uvjetima za korištenje mreže i opskrbu električnom energijom (NN 85/15), kao prisilnom podzakonskom propisu, početak isporuke je moguć tek pod uvjetom i nakon što  opskrbljivač pribavi suglasnost operatora prijenosnog odnosno distribucijskog sustava o usklađenosti ugovora o opskrbi sa ugovorom o korištenju mreže naručitelja.

U svrhu pribavljanja suglasnosti nadležnog operatora mreže, opskrbljivač je dužan ugovor o opskrbi dostaviti operatoru prijenosnog sustava ili operatoru distribucijskog sustava prije početka primjene, a operator je dužan u daljnjem roku od 10 dana od primitka novoga ugovora o opskrbi dati pisanu suglasnost o usklađenosti toga ugovora s ugovorom o korištenju mreže ili u istom roku obavijestiti podnositelja zahtjeva o potrebnim promjenama u ugovoru na koji je zatražena suglasnost. 

Slijedom navedenog, napominjemo  da prije isteka roka od 20 dana od dana sklapanja ugovora o javnoj nabavi nije moguće započeti isporuku električne energije. 

Sukladno tome, predlažemo izmjenu dokumentacije za nadmetanje na način da isporuka električne energije počinje nakon što isporučitelj zaprimi od operatora distribucijskog sustava odnosno prijenosnog sustava pisanu suglasnost o usklađenosti ugovora o javnoj nabavi sa ugovorom o korištenju mreže kojeg je naručitelj sklopio sa operatorom distribucijskog sustava odnosno prijenosnog sustava, za sva obračunska mjerna mjesta iz ugovora o javnoj nabavi. 

Odgovor : 
1.Naručitelj je prihvatio primjedbu te promijenio navedeno u dokumentaciji za nadmetanje.
S poštovanjem,
Za naručitelja PB Ugljan:

         Povjerenstvo
