PSIHIJATRIJSKA BOLNICA UGLJAN

Ulica otočkih dragovoljaca 42

23275 Ugljan

PREDMET: Zahtjev za izmjenom dokumentacije o nabavi – podjela troškovnika po grupama:

Dokumentacije za nadmetanje, predmeta nabave : NABAVA PREHRAMBENIH PROIZVODA, 

evidencijski broj nabave: VN – 1/20,odnosno troškovnik GRUPE 5 - Zamrznuta, svježa i suha riba –  procijenjena vrijednost grupe – 280.000,00 kn bez PDV-a
Poštovani, 
Izvršili smo uvid u  Dokumentacije o nabavi, navedenog predmeta nabave, te sukladno Članku 202. ZJN - NN 120/2016, molimo Vas dodatne informacije, objašnjenja i izmjene Dokumentacije o nabavi (u  danjem  tekstu:  DON),  u  zakonski  određenom  roku  primjenjivog  za  otvoreni  postupak  velike vrijednosti. 
Prijedlozi i komentari i upiti se odnose na DON, odnosno na Troškovnik GRUPE 5, koja je sastavni dio dokumentacije. 
Razvidno  da  Troškovnik,  odnosno  prehrambeni  proizvodi  nisu  podijeljeni  na  grupe  prema  vrsti  i svojstvima, s čime se onemogućava da svaki zainteresirani gospodarski subjekt može dostaviti svoju ponudu s obzirom koju djelatnost obnaša, odnosno koju grupu proizvoda može ponuditi. Kako ovakav troškovnik  onemogućava  ravnopravno  sudjelovanje  svim  zainteresiranim  gospodarskim  subjektima, što je suprotno čl. 206. st.2. ZJN - NN 120/2016., molimo Vas da podijelite troškovnik na više grupa. 
Podjela Troškovnika na grupe bi dovela do otvaranja tržišta većem broju gospodraskih subjekata, što bi u konačnici rezultiralo većem broju konkurentnih ponuda i učinkovitom nabavom te ekonomičnom i svrhovitom trošenju osiguranih javnih sredstava. 
PRIJEDLOG  ZA  IZMJENOM  TROŠKOVNIKA  grupe  5: Obzirom  na  navedno,  molimo  da odvojite  smrznute  proizvode  u  zasebnu  grupu  -  SMRZNUTA  Riba,  odnosno  da  odvojite  stavku  pod rednim brojem 6. sušeni bakalar. 
Također  iz  priloženog  troškovnika  nije  razvidno  da  li  se  pod  stavkom  4.„orada/brancin  file“  traži smrznuta riba ili svježa riba, s obzirom da je naziv grupe 5. Zamrznuta, svježa i suha riba.
U  stavci  pod  rednim  brojem  2.,  traže  se  „zamrznute  lignje  (California/patagonica)“.  Molimo  Vas informaciju da li se traži očišćena ili neočišćena lignja.
Napominjemo da navedeni prijedlozi ne pogoduju niti jednom dobavljaču, već se radi o prijedlozima koji  su  standardni  na  tržištu  (smrznute)  hrane  te  omogućuju  natjecanje  svim  potencijalnim ponuditeljima na tržištu. 
Molim Vas da uvažite naš zahtjev za dopunom i izmjenom dokumentacije o nabavi.
Odgovor : 
Upit 1. – Naručitelj je prihvatio navedeni prijedlog te je izbrisao stavku pod rednim brojem 6. iz troškovnika

Upit 2. – pod stavkom 4. orada/brancin file traži se smrznuta riba

Upit 3. – pod stavkom 2. zamrznute lignje traže se neočišćene lignje

Navedeno je promijenjeno u troškovniku i dokumentaciji
S poštovanjem,
Za naručitelja PB Ugljan:

         Povjerenstvo
